IEOEBE DI 55D 3K P.12~16 Youtube MOhttps://www.youtube.com/watch?v=n50zHyyPYeE QR=— K ._-:-;

( JORC )F KA )
AR« — DRt afi> THEZ RS LN TE D,

@https://www.youtube.com/watch?v=YxKqGOOd_34

KO N LT-EEE AN I,

0C XV 2CERWREIZ—2C @A T7id ( ) 2°C
0C XL VBCHEWIREITZ+8C —FiAsTiE ( ) 8C
ZOEDIMELND +%E( )DFF, —%( )DORF LD,

FOE) T—DFIMELNTWAELDOEEL, 72< EARSIT

THE I,
) BRHSTFLZERTER ! ! |

[3] (I EEEDO L LT, TNXLVENE X2V ET,
) 0Cix ( ) T DI,

B O EIE3776m ., T NS RV O B R EAKIZI780m T
9,

INEFFEFE-STHRT L,

& Lo E L ( ) m

S/ N R D e RiEAKIE ( ) m
ERTENTE S,

Z OO EHET ( ) Th b,

RO EE, [FrafoTRLERIN,
(1) AfSES THA~6km) OHSEEZ+6kme Lz & X
[P5~4k m | ( )
(2) T400MDFIZE) Z+400 L F£F L=, 500 DHE K]
( )
(3) TWENB2057RT] 2 —200 & Lz L x|
N E DB 305014 ( )

(6] RD( N L7=SHEx A X0,

+8, F170 X H120L 0 KEx WA ( ) W9,
—6., —280 X 210X 0/ hEWEE ( ) WS,
ED#S % ( ) )



AR  BERH T LTRSS T2 28R TE D,

(

)R (

)& KA

RO, EEOH, ADEDELLNERIRIVY,
F7o, 0K D ENZITREWVD, /S0 EES LRI,
(1)—10 ( ) ( )

(2)+1.2 ( ) ( )

(3)+59 ( ) ( )
2

<4>—§ ( ) ( )

EDD)~G)DEFD 5 LEE, BRBE TN TNEZRS VY,
=5 ( )

A% ( )

[o] B, B EOH AOHERZEES>TRLLI,
(BEATHLD)
(1)




IEOEBA DI ED K/ P.12~16  Youtube @https://www.youtube.com/watch?v=YxKqGOOd_34 QR=—F

(. HRC )F K& )
AR - EOEADED K NBIRZ S 2%,

—6/1 5 +6F TOREMEIED S,

RD( N L= EHEE AN &0,

HEHR T, 01CkIST 5 58% ( ) Lo,
HEMROE DR E % ( ) LW,
HMETEDOMX%Z ( ) 9,

RE#R BT & 5BUTKIST D &R R L DA

DD ( ) LW,

RDOEMMDEED KN, NEFafioTERLRIW

(1) +3, +6

(2) —4,-2

(3) —0.5, +0.4
@ —2,—=

(5) +3,—2,—5
(6) —1,—l, +0.5

IR OMEDIEXRHE 2 272 S0,
(1) +7

(2) =9
(3) +0.6

2
(4) s

WO 2 70 S0,
(1) MEHENITH DA TS TEZREN,

(2) MERHEZN0.7THDEE TN TEAIRE,




EOHA O ik P.21~23  Youtube ®@https://www.youtube.com/watch?v=rEjaHoNzqkg QR=—F

( HR(C H)&E KA ) @https://www.youtube.com/watch?v=DB20jJvNPEUY
HIZE . EORADEDRE LAEDOREGELZ, BMEMREANTELZLZ ENTX S,
[ BEMR > T, ROFEZEZ LRI, 2] kD ( ) IR EEE AR IV,

(B (+2)+(+5)=

19 +5 BEAZBWT, LR Z L% ( ) Lo,
R A L £ TOEEE ( ) Ling,
0 +7 +7
(1) 0+(+5) [3] ROFEZ L7z S0y,

(1) (=3)+(—4)

0 (2) (+16)+(—=9) =

(3) (—=20)+(+32) =

4) (+2)+(=2) =

0

(3) (+7)+(—9)
KO E LS,
R iFo+H{=9)= GA=9)H—0)=
0

(@) (+5)+(—2) BI—2)+(+6)= (4(+9)+(—16)=
A ST R T S AT S R S SR
R (5)0+(—43)= (6)(+4)+(—60)=




) #HL(

)& 4ami(




EO¥ADE HELiEicER LiznE B P.23~25 Youtube @https://www.youtube.com/watch?v=B20jJvNPEUY QR=— l\ -.

( JDRC )F KA )
AR NS DINER~ A —T 5,

RO N L7- SR AN &,

{ EBOBONE Bl Ep2d

NG
/N

F7o. ARG ETHESHMEDOSE LW 23 oFiL, 0 Th 5,

EOREPER LS HROEE L S0,
R0 2 3T

(1A+9)+(+4)=

(2)(—=4)+(=8)=

[ FAF 5D 24 DF

(3)—25)+(+16)=

(4 )—99)+(+59)=

ROFTREZ LI S0,

(1)(—0.3)+(—1.2)= (2)(+1.4)+(—=0.9) =
(3)(+3.6)+(—0.6)= (4)(—=5.6)+ 0 =
2, 3. 1, .3
5 +)+(—2)= 6 —5)H(+5)=
1 ) 4
T+ H—g)= (8)—=)+(+3)=

/2 ) IS LS A AN S,

E. BOMETHIRD Z LD LD,
a+b=0b+a MED  (

(@a+b)+c=a+b+c) IMED (

) {EH]
) LA



(. DORC  )F 4wi(

WOFHHEZ TR LU TSI,
(I(=18)+(+2)+(—=7)+(+9)=

(2)(4+19)+(=5)+(—28)+(—14)=

(3(+1.5)4+(—3.6)4+(+5.6)+(+3.5)=

B+21)+(—=17)+(+6)+(—13)=




EOADE Bk P.26~29  Youtube @https://www.youtube.com/watch?v=B20jJvNPEUY QR=—F
( JRC HFE KA( )

i EORADKDS X HEEZ S
KEBE 3005 P OfEen ) £4., 55 L x ({44600 1 WO LR UREE 2 S,
LLTR5] EVnbiE Lis, KEBEOTEITEINL boken B (+1)—(+3) = (+1)+(=3)
Fo TWET?FHRAL 222 s, (1)(=3)—(+3) = ) + ( )
2)(+5)—(+9) = ( ) + )
3)0 —(—=5) = ) + )
BKo () ICELESEE AR S, W(=5—=(=5 =C )+( )
HCHCBOTORHDZ L ( ) Ed 5] LORAREERTRLAS

Fo. TORERE ( ) Vo,

ROHFEERX 723, FTFHEFEORBZ LSV,
(1)(+3)—(+9)= i ) 6]

1E. AOEDWILET.
OL %D ( ) BEZT ( ) ICIEHE D,

IR OWIEZMEITE L TEHAE L2 S0,

(2)(—6)—(—8)= . . 1) (+5)—(~6) @) (—4)—(—6)
B =+ ) = )
3) (=3)—(+1) 3) (—18)—(+39)
L ) —( )+ ) = O+ )
B)(—4)—(+8)= T N = -
3) (=3)— 0 4) 0— (~6)
= O+ ) = )




WOWMEE, HEICE LT LR S0,
(1)(—15)—(+6)=( )+ ( )




EOH-ADE Wik P.26~29  Youtube ®https://www.youtube.com/watch?v=YnfKhKXev9s QR=—FK
( )R ( )& KA ( )

B . EOBADHDBIZHEEZ D
wD ( ) WS L7 EEEZ AR S, WORDIMEIZ T ORKITHE L S0,
IEDK(+2)+(—4)+(+6) TIEDFE 5+ THEIIN T +2, —4, +6% Fo, EOEAOHZZNENS W2 I W,
oD ( ) Lo, £ 42, +6% ( ) . —4% (1) (+5)—(+6) =
( ) SV,
EDIg £ DIF
WD LSRR EZHET AT E I THIZERVWE X LS, 2) (+2)+(—6)—(—5) =
(+2)—(=5)+(+5)—(+8)= DI BT
2) (=3)—(+6)—(—5) =
( EORXoTCHELE? ) EDIE £ D IE
MEORIZ, IMEOFRLZ+X° () ZHANTET D!
ROBHDHITEL ZENTESH !
IEIZEZ T 2 W TET S
N\ /
g N Bl (+6)+(=7)+(+2)
FORTERBIERSESIER A5 CHETX A0 MND TH LD, =6-7+4+2
ROXENMEZ T ORITE L TH D, ho Z2EVERICE LR S,
(1) (+10)—(+21) 2)(=7)—(=5)=
L ) @B=1)—(=7)—(=9) (4)(+4)—(=5)+(+6)




)R(

) A (

KOXE JMEDOTL B+ Lno a2 TRLAREIW,
(1) 7-18 (2) —16—17

3) —4—5+8 (4) 10+4—-9-3

HAEBWT=0TmE !

oFD, _ EAe_ EAIMER DS !

WOFEZ LIz Z 0,

(1)11-21+433 (2)—39+21+23+16
5 3 3
(3)0.7-5.9 + 1.3 (4)_5_1 +5




EOK-ADH ik P.36~P.39 Youtube ®https://www.youtube.com/watch?v=zHM3CjOzPJA QR=—F g3

( HDRC HFE K4( ) (Dhttps://www.youtube.com/watch?v=zm6607khECA fﬁ!.,
I : D < ODDRORIELFFTE B, EIFRE
WD () ICHELESELZ ARSI,
MWTEDOZ L& ( ) WS, EORERD ( ) ThoH, RV HFTHH L THE D !
WORHEZ L2 S\,
A(+2)X (+3)= . N
7 2m
I
(& 35314 rBj
—tttt—t—f———t—+—+—
0 6
- J
B)+2)x(=3)=
4 N\
ARl DE
WDl T E AN E N,
L J O(+O)X(+2)=[ O
4 —=2)X(+3)= - < @ (+O)X(=2)=[ 10
B(=O)X(+2)=[ 10
@ (=O)X(=2r)=[ O
[3] Wk DFEE LS,
O(=2)X(—=2)=
N\ J
<5><_2)X<_3): ®<—2>X(—2>X<—2>=
4 N
@(=2)X(=2)X(=2)X(—=2)=
@D(—=2)X(=2)X(—=2)X(=2)X(—2)=
N\ /




(

)R (

)& 4ami(

oKW LR

I

(2)(—2)Z 401 H>F F= DR DT B AMANE 278 Sy,

(—2)Z21031[EI T T2 REDFEDFF B DM 0B 2 72 S0,

[4] EOR—=VORERP RO () ZEDRE,
A DED( Ml & iE +

(DiFfai@?@%ci,( ) L5,
B DK Ml & g —

QO DOMHEIL, T AEDELED ( ) (2%,

ROFREfRE 7250,
(1)4X(=3)X5 = (2)(=5)X(—4)x2=

@BN—=3.9)X(=2)X7= 4) (=5 )X (=4)X3X(=2)=




EoHA0E B P.42 Youtube ®https://www.youtube.com/watch?v=dSTnlQy6Pms QR=—F N E

( JRC HFE KA( )
HAZ « [7@ U TEOEX J-CRIEN T 5,

FARITAHATERN & R SVERIDMER 5

[1] %o ( ) ICSTIRESEMEE AN S,

A L3 D ST AT S D&, ZDORD ( ) LG,
FFN o NFAB TN E ST RE BRD ( ) Lo,
3 . o3I ALED

5%5%x5 ——> 5 (GexJ7: 5 @ 3 )

IROIEST T DOEEANL TR ORI 2 BR O EHE > TR LR LS,

ey T

@) )

3C
2c

3cm

AR Z 21X ?

WOZENZENDORFEOFEFERNE S 7250 THE D,
1)—10)* (2)—107

A DNE D DINTp 2

BERDIROBICI DB FOXEEZ 7230,
(1)—1000 (2)—81

(31024 (4)—1



EO-Ankk Wik Bl P43~P.45
( JRC )F KA
H A%

)

D FHEDOXDNBREDFTRAZES Z LR TE %,

@https //WWW youtube com/watch?v zm6607khECA

RDOREID I S0,

4 il

G

i A

7-LE ik

N

O &

T

DY HE

ROFAEEMFE RS,

D=3)X(+2)=

2 +0)X(~2)=
o S5,

BX—g)X ()=

LOREBBECROREOFE LA S,

(1) —6)=(+2)=
@) —8)+(—2)=
BI2)r(—2) =

4] BriEo

s

-

AR RV

GBI D DT E D72 ?

EE

(5] ROBRIEIL L 500 TEETIUZOW D27

2\ _
)=




(. JORC  )&F 4HI(

(6] ROFHE % AR 72 00,
13+(—7)= <2><—3>+6=




EO#-E O MAIDIR T > 7-3HE P.47, P48  Youtube @https://www.youtube.com/watch?v=6ewwrOBRi9%0 QR=—F
( D)R(C HFE KA( )
HEE . Ik, Wik, ik, BRIEORIS 72Xz itHTx 5,

WOFHBEXIZHEIEWVRH Y £3, EINEI DB LIV,

Flo. ELWEHEZ LRI, <11 7) 3 < 7> {( 2) <
M (= ——)x2 ® [—=c|x{[—=]-
ELVEER LS ) 6 6 15 3
25+(—2)x 10
=23%x10
=230
J
(" )
S > 20 N 3
ESDBBNETM? 9) %+<—%> x(—%) (100 —5+{7+(—2)
& )

MEREREREZZ 0 AT VW,
WHIOR U » 738 cix, 3EDIE/FEE 2 CHET 5,

sriciRRl & T

MEBGE & ik BRiE Tl aIC RIERIED bRt R T 5,

()= { L RNH LSBT FEDO R NS EHET S, aX(b+c)=aXb+aXc

3] KR L s, (b+c)Xa=bXa+cXa
1) —3+4=2 2) (6+4)+(—10)
_ 1 5
@ylzx{(—2>+3}
1 5
=12><<——>+12><—
2 3
3) (=1)x7+8 4) (7—19)+2 =—6+20
=14




(. JORC )FE Al

W DR 2 45BN 2 - TRFEE L 72 S0,

) 10x{%+<—%>} ) <— 130>>< 2 T2

(5) 69X(—7.2)4+31x(—7.2) 6) ‘11(3) % 1;5 N 411(3) X(_%>

(1) 49X T7—69%7 8) ((—25)—7)x4




EO¥ADOE KT T A~ #ETY vk
( HR(C H&E KRA( )

*EBRITAT O T A M, BTESLVDERIZRY £9, DL RVWETHIIL, BREREICSML T, Exaohbd o LEL L D,

RO IEDFF 7, ADRFFEH>TERLRSVY,
(1) 0LV be/hznik

2) 00XV 3IRETWVE
3 26 0HDOINAZ +260MHERTLEX, 140HDHH,
(4) T—5K&WE &2 UhNEWE] 2> TERLARIV,

5 IT+27mEkw] & W) 2o TERLAIV,

ROMNZEZ 72 SN,
(1) A, BOERTREHEMRICEZ 230,
A —4.5 B +3
VPREILEC, DEEXRI,

2) —4 XV —7T/hSNFEZFEXRI,

(3) HEMTH 3NOOHAEN 8 THLIKETFEZ LIV,

(4) —3.4 715 5.8 OMICHDBEKREIL. W< OBV ET,

(5) ROEDHERMEZ KD RSV,
7

DO +2.8 @) — 5

(6) AEHEA 2 LT OBE 2T N TEHEE RS,

(7) ROBDOKRNMNe, RFTafioTRLRIVY,
WP, BT EARFZOmMGTEbES I &,
O —-13 , — 6

@ —0.5 , +0.1 —0.09

WO E 2 7p XUy,
1) (—=3) + (+5) — (—13) — (+7)
ZOXOEEEZ T2 S0,

(2) RO EFEZTLINN,
O -2 @ —0.8



(. HORC )FE KA

RORINZEZ 7RSIV,

9
4.7, +2, > 2.
—BREVEAEEFEZ 2SIV,

(1)
(2)

(3)

INSWEIZW AR & ZIZ 2B BITRDLEEZZ 720N,

—HhSWE L ERSWEORICH BB OEEE 78

S,

RORINZEZ 72 SV,

(1)

(—9) + (+6)

(+17) — (+8)

(+4) — (—3)

(—=0.7) — (+0.4)

—8+4

(2)

(4)

(6)

(8)

10
3

(—3) + (—11)

o, —, 3.

2

(—6) — (+7)

0— (—13)
2

«n§>—<—

—3.4—0.6

11) —19— (—13) + (—=7) +12

(6] ROAXALFHHR LRIV,

1) (+4) x (—=7) 2 (—=9) x (—=5)

2
7

5

14
3 (— >X<_E§)X§'

4 (—19) x (—12) +(—19) x112

(5) 3¢ 6) (=7)°

7 (—=18) = (+9) 8 (—136) = (—17)
9 7x (=8) = (—4) x (—2)
(10) 16 +(—=3)>%x(—2)? 11) —9+ (7—-3%) x2

12) 20— {—9+10= (—5) }



